

王濛今天复出

冬季中心表态：王濛有机会重返国家队并参加索契冬奥会

今天，在哈尔滨举行的全国短道速滑联赛成为焦点，黑龙江籍中国短道速滑第一刀王濛已报名参赛，她将正式复出，并加快了重返国家队的脚步。冬季运动管理中心副主任兰立表示，如果王濛水平和状态能达到要求的话，她完全有机会重返国家队并征战2014年索契冬奥会，对此国家队主教练李琰没有表态。

日前，国家体育总局冬季运动管理中心发表声明，王濛从新赛季开始恢复参加国内、国际比赛资格。王濛参加的全国短道速滑联赛首站哈尔滨站比赛，将是她复出的第一战，宣告王濛重返国家队只是时间问题，2014年索契冬奥会正在向王濛招手。

冬季运动管理中心日前通过新华社对外发表声明。声明指出，过去一年，冬运中心及地方体育局对王濛进行了帮助和教育，中国短道速滑队内部也进行了全面教育整顿及制度上的完善。王濛对自己的错误有了深刻认识，主动对相关方面进行了道歉，对损坏的公物进行了赔偿，多次向组织递交检查和思想汇报，在国家队内部进行了深刻的检查。她在回到地方队后，努力训练，遵守队规队纪。经中心研究决定，自今年新赛季开始恢复王濛参加国内外和国际比赛资格。

冬季运动管理中心副主任兰立

说：“这个决定意味着对于王濛的禁赛处罚已经全面解除，接下来她能否再回国家队，代表中国队参加国际比赛和2014年索契冬奥会，就看她的表现了。”兰立还说：“这次哈尔滨站比赛，对王濛来说非常重要，我们将通过比赛来考察她目前的状态和比赛能力。一旦王濛恢复高水平，她参加2014年索契冬奥会就水到渠成了。”

去年7月24日，国家短道速滑队于青岛市集训期间，在驻地发生了严重的内部冲突。王濛和同样来自黑龙江的队友刘显伟、国家短道速滑队领队王春露以及教练员发生了严重的冲突。随后，冬季中心对此事件作出处理，取消王濛、刘显伟国家短道速滑队队员资格，调整回地方队。之后，王濛一直跟随黑龙江省队训练。

获得了复出机会，王濛非常兴奋。她透露，自己的训练还不错，但和高水平有一定差距。禁赛期间她不断在反思，作为一名优秀运动员，必须承担更多的责任。“我感谢大家对我的支持，我无须再证明什么，我只想通过自己的行动对大家说，我没有倒下，我又回来了！而且出现在大家面前的是一个成熟的我、全新的我！至于索契冬奥会，真的有些远，还是珍惜当下吧，珍惜自己运动生涯的每一天。”王濛这样说。（据《北京晚报》）



王濛

前国家体育总局局长伍绍祖逝世 | 享年 73 岁

本报综合消息 国家体育总局工作人员昨天下午向记者证实，前国家体育总局局长伍绍祖9月18日逝世，享年73岁。

伍绍祖出生于1939年4月，湖南

耒阳人。父亲为中共中央军委秘书长、中国红军电台的奠基人伍云甫。伍绍祖1964年毕业于清华大学工程物理系，1988年任国家体委主任，1998年国务院机构改革后任国家体育总局局长。

在到国家体委任职前，伍绍祖并不算体育内行，甚至“不太喜欢体育”。获任新职后，伍绍祖在体育系统一干就是十多年，也由此开始了与体育、与奥运的不解之缘，直至2000年4月卸任。

在任期间，伍绍祖主持了多项重大体育改革，曾率领中国体育代表团参加巴塞罗那和亚特兰大奥运会。在这两届奥运会上，中国代表团共取得32枚金牌的好成绩。

丁俊晖再演上海“一轮游” | 大师赛首轮遭马克·金5:4逆转

2012年上海大师赛首轮9月18日开战。和去年一模一样，原本3:0领先的丁俊晖惨遭对手逆转，马克·金以5:4取胜，晋级16强，中国头号斯诺克球星再次咽下止步首轮的苦果。

本赛季丁俊晖表现一般，无锡赛和澳大利亚赛均早早出局，此番上海大师赛的首个对手是马克·金，无论是

历史战绩还是自身实力，丁俊晖都明显优于对手。但上海绝非丁俊晖福地，此前5次征战大师赛的最好成绩也不过8强。赛前小丁称，希望能顺利赢下这一战。

丁俊晖开局表现强硬，早以3:0领先，半场技术统计也占据上风。眼看形势大好，丁俊晖却把比赛掌控权

交给了对手，马克·金连扳3局，追平比分。随后，丁俊晖稍有起色，以4:3率先拿到赛点，无奈马克·金穷追不舍，将比分追成4:4平。决胜局，小丁在现场观众的加油声中登场，最终失误不断的丁俊晖痛失好局，以4:5落败出局。上届大师赛首轮比赛，丁俊晖也曾以3:0早早领先，最后却以3:5

惨遭古尔德逆转。丁俊晖赛后称：“要是现在给我一张床，我能立刻睡着。如今比赛很多，一场接一场，没时间去思考输赢，我想兴奋起来，但没做到。”

9月18日另外两场外卡赛中，陈飞龙5:2战胜奥布莱恩，金龙5:4战胜吉米·罗伯逊。（据《新京报》）

C罗90分钟上演逆转绝杀

皇马两度落后 最终3:2反超曼城



C罗滑跪庆祝进球

本报综合消息 北京时间9月19日凌晨，2012/13赛季欧洲冠军联赛D组一场焦点站在伯纳乌球场展开争夺，皇家马德里主场3:2险胜曼城，哲科和科拉罗夫的进球让曼城两度领先，迪马利亚分别助攻马塞洛和本泽马扳平比分，C·罗纳尔多第90分钟上演逆转绝杀。皇马取得第100场欧冠正赛胜利。同组另一场比赛，多特蒙德主场1:0力克阿贾克斯。

这是双方首次在欧冠交手。皇马历史上11次主场对阵英格兰球队取得5胜4平2负，两次分别0:1负于利物浦和阿森纳。近55个赛季欧战首战取得50胜5平。曼城历史上4次客战西班牙球队仅1胜，上赛季3:0完胜比利亚雷亚尔。皇马西甲开局遭遇客场连败，埃辛和瓦拉内轮换进入首发。曼城轮换3人，巴里、席尔瓦和纳斯达西奇出场，阿圭罗伤愈复出进入替补席。

开场前3分钟，C·罗纳尔多两次禁区

外的远射均偏出。第9分钟，伊瓜因传球，C·罗纳尔多突入禁区左侧晃过孔帕尼。第12分钟，迪马利亚传球，C·罗纳尔多禁区左侧的劲射打在伊瓜因头上偏转，但皮球被乔·哈特再度神勇救出。第18分钟，迪马利亚传球，前利物浦边卫阿韦罗亚禁区右侧晃过克里希后的射门又被乔·哈特得到。

第88分钟，本泽马反击中禁区左侧横传，C·罗纳尔多16码处劲射被乔·哈特扑出。皇马在第90分钟上演逆转绝杀，马塞洛传球，C·罗纳尔多晃过萨巴莱塔突入禁区左侧抽射，皮球从孔帕尼头上滑过弹地入网，乔·哈特扑救不及，比分定格在3:2。这是C·罗纳尔多第12次对阵曼城打入的第5球，这也是他职业生涯第40粒欧战入球。穆里尼奥在场边滑跪庆祝宣泄情绪。皇马取得第100场欧冠正赛胜利。

(黄怡)

全国农运会篮球赛收官
河南广东分获男女篮一等奖

新华社河南南阳9月19日电（记者 张兴军 王浩宇）刚刚结束的第七届全国农民运动会男篮最后一场比赛，河南队险胜江苏队，最终获得男篮比赛一等奖。至此，本届农运会篮球项目比赛全部结束。在稍早前结束的女篮比赛中，广东队同样以全胜战绩获得一等奖。

本届农运会男子篮球的收官之战在南阳理工学院体育馆上演。作为东道主的河南队对阵江苏队，双方开场即展开激烈对抗，比分交替上升，胶着状态一直持续到第四节末段。在比赛还剩最后两分钟的时候，双方打成74平。随后江苏队投中一记三分球，场上局面突变。但关键时刻，江苏队没有把握住机会，接连失误，河南队最终将比分锁定在82:77，涉险过关。

此役结束后，作为东道主的河南队实现了全部比赛完胜的战绩。此外，在作为特定项目的定点3分投篮、运球过障碍投篮接力赛中，拥有主场优势的河南队均拔得头筹。

最终河南队以“大满贯”的成绩获得男篮比赛一等奖，获得二、三等奖的分别是北京队和江苏队，山东、广东、福建、广西、吉林代表队则分获优秀奖；陕西、四川、河南和福建代表队获得体育道德风尚奖。

女篮比赛于稍早前在南阳市体育中心体育馆结束，其中广东队5战全胜获得一等奖，广西队4胜1负获得二等奖，东道主河南队位列第三。

本届农运会男篮比赛共有北京、福建、广东、广西、河南等15支球队、150名运动员参赛。比赛分两个阶段进行，一共有33场比赛。女篮比赛共有上海、重庆、安徽、广东、广西和东道主河南6支球队的60名运动员参赛。与以往不同，这次除了正常的比赛以外，还有男女定点三分球投篮赛、运球过障碍投篮接力赛等项目。

首个NBA即开彩票百万大奖开出

“林书豪”票摘得桂冠

NBA比赛精彩绝伦，受到了亿万球迷的追捧和喜爱，体彩顶呱刮NBA新票票面精美、中奖率高、多重惊喜，一经推出就迅速走俏全国彩市。9月10日，在NBA即开新票刚刚上市两天之际，山东威海彩友李先生就幸运地刮出了全国第一个100万元大奖。

据了解，李先生很喜欢尝试顶呱刮各类票种。闲暇时，他会到投注站买上几张试试运气，顺便和彩友聊天放松一下。10日那天，李先生来到威海17372号体彩销售点看到刚上市的NBA新票，就率先买了5张，刚刮开第一张“林书豪”款，中奖号码下面就出现了一串数字，他大喊道：“中了！10万元！”

据悉，自上周新款NBA即开彩票在我省上市以来，我省彩民好运连连。据省体彩中心即开游戏部介绍，目前“购体彩NBA即开彩票，赢五重派送大礼”活动正在如火如荼地进行中，100万元大奖、NBA特许产品、iPad3、电动自行车等礼品等待彩民中取。（河体）